

送医路上,伤者被锯断的手指落出租车内 的哥闯红灯飞车送断指

本报12月18日讯(见习记者 万兵) 17日晚11点多,出租车司机孙师傅刚在齐鲁医院放下了三位乘客。没承想就在十几分钟后,孙师傅却发现这三位乘客焦急地把包落在了车上。包里最重要的东西不是钱,竟是三根断指。

心被电锯锯断了手指。”孙其田说,当时伤者十分痛苦。而三人从下午4点多就往济南赶,10点多才到省立医院,但因为没提前联系好医院方面,到了才知道医院没有空位了。

“我开车到了明湖小区附近,突然听到后座上有手机响。”孙其田立即停车,并在车后座下面找到一个包。打开一看,他不禁大吃一惊。包里除了一部手机,还有一个医用手套,手套里不是别的,就是伤者的几根断指。

交警方面也立刻表示,由于夜间车辆稀少,在保证安全的情况下可以快速通过。“我用了10分钟就赶到了齐鲁医院。”见到了伤者焦急的同伴,孙其田长长舒了口气。

男子刺伤情敌 躲到济南被抓

本报12月18日讯(记者 杜洪雷) 一男子在外地刺伤前女友的男友之后,躲到济南。12月17日,济南市公安局刑警支队民警根据下社区掌握的线索抓获这名上网逃犯王某。

近日,刑警支队二大队刑警在“进社区”走访时,详细调取了该社区的外来务工人员信息。民警在进行梳理之后发现,一名刚刚被聘为“城管临时巡线员”的东北籍22岁男子王某,系长春警方通缉的逃犯。经过进一步调查取证,民警联系长春警方,确认其逃犯身份。

安装广告牌震裂顶楼天花板 居民报警后非法施工被叫停

本报12月18日讯(记者 蒋龙龙 实习生 王林林) 近日,家住市中区瑞福苑五号楼顶楼的居民很是心烦,有施工队在楼顶安装广告牌,噪音很大将天花板震裂。城管部门已经责令施工队停工并自行将广告牌拆除,如拒不拆除,将依法强拆。

施工。”居民迫于无奈只能报警,民警赶到现场让工程暂停。18日下午,记者在小区五号楼一单元楼顶看到,广告牌施工工具和大量的金属材料还在原地。不少居民担心施工方还会施工。居民还对物业放任施工方进入小区施工很不满。



市中区瑞福苑内安装广告牌的施工队已经停工,设施还在原处。 本报记者 蒋龙龙 摄

18日,家住市中区瑞福苑五号楼顶楼1单元的居民反映,从11月中下旬开始,施工队在楼顶安装广告牌,噪音很大而且震动强烈,将楼下居民的天花板震裂了。由于顶楼住了很多老年人,“因噪音太大,影响老人休息。”

18日下午,市中区杆石桥街道城管科负责人表示,已经接到市民投诉。城管部门联系了施工方,发现对方并没有相关的手续。城管科已经联合市中区执法中队下达通知,责令施工方立即停工并自行将广告牌拆除,如拒不拆除,将依法进行强拆。

1.9万就能买个克拉钻 有人称组团去抢世纪缘

■珠宝巨头世纪缘举办克拉钻展,展售500颗克拉大钻,最低仅需1.99万,让市民轻松圆克拉梦
■购钻还能带孩子和正宗圣诞老人共享大餐,今天还可打热线88802508、88802509报名



▲克拉钻已成为成功女性第二张“身份证”,佩戴克拉钻是高贵身份象征。

山东珠宝巨头世纪缘本周六开始举办克拉钻年度大巡展,活动期间,将展售数百颗精品南非克拉钻,最低仅需1.99万元,堪称济南最低价,最高售价500万元,1克拉到5克拉都有。消息一经推出,在社会上激起热烈反响,2天时间内,共接到数百个电话。很多年底打算买钻的市民,都在盼望周末早点来,好为自己“抢”一件。



▲克拉钻年度大巡展,最低仅需1.99万,就能买到南非克拉钻。

给老娘买了颗20分的钻戒,马上到结婚纪念日了,这次给她买个克拉钻!”家住二环东路的程先生告诉记者。

以供泉城市民挑选。最低仅需1.99万,就能买到一颗克拉钻。在这批克拉钻里,既有1克拉且带精美级别的克拉大钻,也有市场难得一见的5克拉精品大钻,均具有GIA权威鉴定证书,确保最好品质。

市民声音
1.99万买克拉钻,有人称要组团去抢世纪缘
“1.99万就能买克拉钻,这是真的吗?”“买钻还能和真正的圣诞老人一起吃大餐,太好了,到时我一定带孩子去!”
2天时间内,数千市民打着活动热线,负责接听热线的工作人员接受采访时说,一天下来接电话都接不起来了,嗓子都哑了。

活动花絮
数百颗南非精品克拉钻,让您随便选
据记者调查,本次克拉钻年度大巡展,山东珠宝巨头世纪缘共推出数百颗精品南非克拉钻,

购钻还可与芬兰正宗圣诞老人共享圣诞大餐
据记者了解,山东巨头世纪缘圣诞期间,特别从芬兰请来了正宗圣诞老人。活动期间,市民购买克拉钻,即可带1位孩

子,与芬兰正宗圣诞老人,在12月25日晚上,共享圣诞大餐。
此外,活动现场,圣诞老人还将免费送孩子神秘礼物一份。
资料显示,全球只有60位正宗圣诞老人,全部居住在芬兰北部拉普兰地区的耳朵山屋。本次活动,山东珠宝巨头世纪缘斥巨资从芬兰请来了真正的圣诞老人,让泉城市民过一个不一样的圣诞节。

温馨提示
克拉钻年度大巡展 赶快打热线
活动时间:12月21日-25日 (本周六至下周三)
活动地点:世纪缘旗舰店 (泉城路新华书店东侧) 世纪缘品牌店 (泉城路沃尔玛一层)
活动热线:0531-88802508 88802509